

ANGAJĂRI

● Căutăm ajutor bucătărie și ospătari, băieți până în 30 de ani, pentru sală de nunți în Băile Felix. Informații la tel. 0744/160.945.

● Pensionar activ, licențiat, caut de lucru, orice. Tel. 0758/15-31-72. (tv.)

CITAȚII

● Se citează numitul IOVA ROBERT-IOAN, în calitate de pârât, în proces cu SIMAI CORNELIA-LILIANA, în calitate de reclamant, având ca obiect Ordonanța Președințială, pensie de întreținere, în dosar nr. 1964/187/2016, cu termen pe 4 octombrie 2016, ora 9.00, la Judecătoria Beiuș. (5983)

Se citează pârâtul DUMBRĂVAN FLORIAN, domiciliul necunoscut, pentru data de 31.10.2016, ora 09.00 la Judecătoria Salonta, dosar 790/833/2015 în proces cu Lazău Teodor pentru partaj judiciar.(873)

MATRIMONIALE

● Tânără, discretă ofer companie la domn peste 50 ani. 0753/56-60-84. (T.1223)

● Creștin 46,9 ani, divorțat, fără obligații, caut doamnă creștină-căsătorie. 0742/38-99-48. (T.1338)

Vă așteptăm și în centru!

Anunțurile de publicitate pot fi depuse și achitate și la Punctul de preluare deschis lângă Teatrul de Stat din Oradea, pe strada Patrioților nr. 4, de luni până vineri, între orele 9.00-18.00, și duminica, între orele 16.00-18.00.

Muniția, cu o greutate de o sută de kilograme, a fost distrusă la fața locului

Bombă de aviație descoperită în Gepiu

O bombă de aviație a fost găsită în pădurea din Gepiu, de un bihorean, cu ajutorul unui detector de metale. Pirotehniștii au ajuns la fața locului și, pentru că bomba avea focos și era periculos să fie transportată, aceasta a fost distrusă în locul în care a fost descoperită.

Echipajul pirotehnic al Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Crișana” al județului Bihor a fost alertat, marți, pentru desfășurarea unei misiuni de asanare a unei muniții rămase neexplodate, găsită de un cetățean, cu ajutorul detectorului de metale, în pădurea de pe raza localității Gepiu. „Ajunși la locul indicat de apelant, pompierii militari au cercetat terenul, după care, utilizând echipamente și accesorii genistice, au procedat la executarea lucrărilor de degajare și dezvelire a muniției aflate în pământ, la o adâncime de aproximativ 50 de centimetri, identificând o bombă de aviație de aproximativ 100 de kilograme, provenită din cel de-Al Doilea Război Mondial”, a precizat cpt. Camelia Roșca, purtătorul de cuvânt al ISU. Potrivit acesteia, zona a fost securizată, iar muniția, care avea focos și prezenta pericol la manipulare și transport, a fost distrusă la fața locului, prin explozie controlată, de specialiștii pirotehniști ai inspectoratului, ieri dimineață. În cursul nopții de marți spre miercuri, echipajele Detașamentului 1 de Pompieri Oradea au intervenit cu două autospeciale de lucru cu apă și spumă, pentru stingerea unui incendiu produs la o gospodărie de pe strada Aleșdului din municipiu. La sosirea forțelor



de intervenție, flăcările se manifestau violent la o anexă din lemn, amenințând să se extindă la o altă construcție auxiliară și la casă. Pompierii militari au localizat și lichidat incendiul în aproximativ 15 minute, împiedicând propagarea acestuia la locuință și la o altă anexă, după care au acționat pentru înlăturarea efectelor negative ale evenimentului. Evenimentul, a cărui cauză probabilă a constituit-o fumatul, s-a soldat cu arderea construcției din lemn pe o suprafață de circa 16 metri pătrați.

■ A. U.

Divorțul prin acordul soților pe cale administrativă

În vederea aplicării, în mod unitar, a dispozițiilor legale în materie de stare civilă, Direcția de Evidență a Persoanelor Bihor, vă aduce la cunoștință, informații utile cu privire la înregistrarea cererilor de divorț pe cale administrativă.

Ofițerul de stare civilă poate constata desfacerea căsătoriei în situația în care soții sunt de acord cu divorțul, se înțeleg cu privire la numele de familie de după divorț și nu au copii minori rezultați din căsătorie, adoptați sau din afara căsătoriei. Cererea de divorț se face în scris, se depune și se semnează de ambii soți, în fața ofițerului de stare civilă delegat de la primăria care are în păstrare actul de căsătorie sau pe raza căreia se află ultima locuință comună a soților. Ofițerul de stare civilă acordă soților un termen de reflecție de 30 de zile calendaristice. Documente necesare la înregistrarea

cererii de divorț pe cale administrativă: documentul cu care se face dovada identității în original și fotocopii (carte de identitate, carte de identitate provizorie, pașaport de cetățean român cu domiciliul în străinătate-valabile atât la data depunerii cererii, cât și la data eliberării certificatului de divorț); certificatele de naștere și căsătorie ale soților în original și fotocopii; declarație dată în fața ofițerului de stare civilă cu privire la ultimul domiciliu comun (în situația în care locuința comună declarată în cerere nu este aceeași cu domiciliul/reședința ambilor soți înscris/ă în actele de identitate). La expirarea termenului de reflecție, soții se prezintă împreună în fața ofițerului de stare civilă, pentru declarația de menținere a cererii de divorț. Certificatul de divorț se eliberează în termen de 5 zile lucrătoare de la data menținerii cererii de divorț. ■

Mare sărbătoare creștină

Duminică, 2 octombrie 2016, creștinii ortodocși din orașul Aleșd vor fi părtași la marea bucurie prilejuită de târnosirea Bisericii cu hramurile „Nașterea Sfântului Ioan Botezătorul” și “Sfânta Cuvioasă Parascheva”.

Slujba de târnosire urmată de Sfânta Liturghie vor fi oficiate de Prea Sfinția Sa dr. Sofronie Drincec, episcopul Oradei, înconjurat de un mare sobor de preoți și diaconi. Consiliul parohial al bisericii, împreună cu preotul paroh Bocșan Ovidiu Ioan, invită toți credincioșii dornici să fie martori la acest eveniment unic.

Vă așteptăm cu drag!

■ Nicu RĂCUCIU



decese



Suntem alături de familie, la durerea pricinuită de trecerea în neființă a iubitului lor tată, socru și bunic

GAVRIL CRIȘAN.

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Familia Galoș. (5979)



Cu nemărginită durere în suflete ne despărțim de dragul nostru coleg,

GAVRIL CRIȘAN,

președinte al C.A.R.P.O. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Sincere condoleanțe familiei greu încercate. Consiliul Director al C.A.R.P. Oradea. (5981)



Cu adâncă durere și sufletele răvășite, ne despărțim de bunul nostru îndrumător și coleg

GAVRIL CRIȘAN,

președinte al C.A.R.P. Oradea, un om de o deosebită valoare, cu simț al responsabilității, ale cărui acțiuni au marcat viețile multor oameni. Bunul Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Sincere condoleanțe familiei îndurerate. Personalul TESA și agenții sociali ai C.A.R.P. Oradea. (5982)



Colectivul S.C. Maxim S.A. Oradea își exprimă regretul și se alătură durerii familiei Horea Crișan, acum la despărțirea de cel care a fost un om deosebit și de o înaltă ținută morală,

ec. GAVRIL-GHEORGHE CRIȘAN.

Aducem un ultim omagiu și sincerele noastre condoleanțe! (5980)



comemorări



În urmă cu 5 ani a plecat dintre noi mama, bunica și soacra noastră dragă,

FLORICA PUȘCĂU,

iar noi, îi aducem un pios omagiu de recunoștință. Dumnezeu să te odihnească în pace! Fiicele Victoria Pop și Cornelia Ținc, cu familiile. (1384)



Cu mare durere și tristețe în suflete ne amintim de ziua de 28 septembrie 1996, când am condus-o pe ultimul drum pe buna și draga noastră soție, mamă și bunică

MARIA ZAHARIA.

Bunătatea și dragostea cu care ne-a înconjurat vor rămâne veșnic în sufletele noastre. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Soțul Florian, fiica Angela, fiul Florian și nepoții. (1388)